
 
 

DS-PM1-D 

Блок питания 12 В 

Руководство пользователя 

 

 1  Общая информация 

Блок питания 12 В является платой питания, предназначенной для подключения охранной панели AX PRO  
к источникам питания DC 12 В. 

 

2  Установка 

Перед началом 

Убедитесь, что устройство отключено от сети. При установке блока питания соблюдайте общие правила 
безопасности. 

 

1. Снимите монтажную плату охранной панели. 
 

2. Выключите кнопку питания устройства. Отсоедините кабели питания и Ethernet. 
 

3. Ослабьте винты и снимите заднюю крышку. 
 

4. Удалите винты, фиксирующие платы на корпусе устройства. 
 

5. Снимите платы, удерживая их в одной плоскости и не отсоединяя. 
 

6. Снимите оригинальный блок питания (меньший по размеру) с материнской платы. 
 

7. Подключите блок питания к материнской плате с помощью контактной клеммы. 
 

8. Закрепите платы и корпус охранной панели с помощью ранее ослабленных винтов. 
 

9. Подсоедините кабель питания и кабель Ethernet, затем включите переключатель питания. 
 

 Спецификации  

 

 

Совместимость Панель AX PRO 

Входное напряжение DC от 8 до 24 В 

Выходное напряжение DC 5.5 В 

Входной ток До 2 А 

Выходное напряжение До 2 А 

Рабочая температура От -10 до +55 °C 

Рабочая влажность От 10 до 90 % (без конденсата) 
Размеры 80 x 90 x 15 мм 

Масса 35 г 
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